



卑詩省民在去年春季選出了我們作為政府，是基於我們許下的四大基本承諾...

重建負責任的財政管理

經過七個月來的仔細計劃，省府在上星期公布了各廳削減財政預算的詳情...

依程度分級 揉合中加文化 中文校聯完成課程建議

【明報專訊】卑詩中文學校聯合會耗兩年，完成三個階段七級的「中文課程建議」...

黃碧海任漢升體育會會長

【明報專訊】溫哥華漢升體育會二零零二年至二零零三年度職員選舉...

鹿死誰手

第四屆佐藤盃(Sato Cup)空手道大賽上周末於卑詩理工學院舉行...

華裔軍事博物館的宗旨

加拿大華裔軍事博物館協會成立以來，前後不覺已有四年多之久...

法律學會二月三講座

【明報專訊】法律教育學會即將分別與中僑互助會、中華文化中心及中僑中心聯合舉辦以下三項國粵語法律講座...

移民新例之重新發明自己

美國的資本主義 厲害之處，就是大公司可以隨時倒閉...

重建負責任的財政管理

我們當選之後，便委任了一個獨立的財政檢討小組去研究省府的財政狀況...

重建負責任的財政管理

我們在去年春天接手管理的政府項目和程序是根本上無法負擔的...

重建負責任的財政管理

我們在去年春天接手管理的政府項目和程序是根本上無法負擔的...

重建負責任的財政管理

我們在去年春天接手管理的政府項目和程序是根本上無法負擔的...